

## Întoarcerea lui Iljimaе - episodul 22

de Dana Ivancea *The Return of Iljimaе OST - Yearning - Bae Hae Sun*





Iljimaereu?e?te s? o elibereze pe Wol-He cu ajutorul micu?ului Cha-Dol, care apare deghezizat ca Iljimaere, în costum cu masc? neagr?, ?i induce în eroare oamenii pl?ti?i ai lordului Kim.



Tânărul nostru îl rănește foarte rău pe luptătorul Park, omul de încredere al lordului Kim, însă lordul aflând de sensibilitatea lui Iljima de la clarvăzătoare, privind faptul că la sunetul tobelor era ca paralizat până la starea de leșin, sensibilitate dobândită în urma șocului execuției fostei sale iubite Dal-Yi, aduce un grup de oameni care bat tobe pentru a putea să-l captureze. Însă victoria lordului care devine foarte insistent și suspect în prinderea lui Iljima, nu durează mult deoarece își face apariția ofițerul Gu Ja-Myeong care împreună cu gardienii reușește să-l obstrucționeze pe lord luându-l pe Iljima sub protecția lor, însă nu pentru multă vreme.





Ofi?erul Gu începe s?-l interogheze pe Iljima, dar lordul Kim solicit? ordin regal pentru a-l

interoga el, ceea ce ?i se întâmpl?. Astfel luat de gardienii regali, Iljimaе va fi interogată de însu?i lordul Kim ?i condamnat la moarte, execu?ia fiind propus? chiar pentru ziua urm?toare. Ofi?erul Gu va r?mâne foarte surprins când va afla de la Su-Ryeon c? Iljimaе va fi executat în ziua urm?toare, ?i va fi foarte mâhnit în sufletul lui de teama c? nu-?i va putea ?ine promisiunea f?cute lui Baek-Mae, mama lui Iljimaе.



Toti cei care-l cunosteau foarte bine pe Iljimaе, dar mai ales eruditul Seon-Dal, micu?ul Cha-Dol, cer?etorul ?i Wol-He când afl? aceast? veste se pr?bu?esc cu to?ii într-o mare de plânsete ?i bocete f?r? vreun ajutor pentru Iljimaе. Îns? ofi?erul nu se las? dezn?d?jduit, ?i pune la cale un plan foarte periculos, atât pentru el cât ?i pentru Iljimaе, acela de a merge la închisoare la tân?rul nostru, ceea ce va ?i face, îi va povesti lui Iljimaе întreaga lui poveste, precum ?i din câte cuno?tea despre cea a mamei lui, Baek-Mae, ?i-i va propune lui Iljimaе, dar mai mult for?at s-o fac?, ?i anume s? evadeze îmbr?cat cu hainele lui de ofi?er, ?i s? mearg? s-o g?seasc? pe Baek-Mae. Dar din câte î?i povestesc unul altuia, Iljimaе deduce c? femeia pe lâng? care trecuse de atâtea ori era mama lui, ?i el nu a putut-o recunoa?te, ceea ce îl va face s? plâng? în hohote.



Ofi?erul îl va substitui pe tân?rul nostru în închisoare, rememorând toate clipele frumoase

tr?ite pentru persoana iubit? din sufletul lui, iar Iljimaee acesta va pleca ?mbr?cat cu hainele ofi?erului Gu, dar ?n urma lui ofi?erul ??i va sacrifica via?a ?n numele iubirii ce o purta femeii adorate, precum ?i ca o modalitate de sacrificiu pentru iubirea etern?. Puterea de sacrificiu a ofi?erului Gu din acest episod este enorm?, grandioas? ?i demn? de apreciat, el ??i va sacrifica propria via??, prin sinucidere, doar pentru femeia iubit?. Baek-Mae dorind s? mearg? ?n Hanyang, afl? din ?ntâmplare de la ni?te trec?tori c? Iljimaee este mort, ceea ce o face s? se gândeasc? la sinucidere, deoarece consider? c? nu mai are niciun motiv s? tr?iasc?. ?n timpul acesta, ?ns?, Iljimaee o caut?, pe Baek-Mae, pentru a o cunoa?te mai bine ?i a-i spune c? este fiul ei.



